

# 特朗普再拿关税威胁普京

新华社华盛顿3月31日电 美国总统特朗普3月31日称,他希望看到俄罗斯总统普京“达成协议”来结束俄乌冲突,否则将对俄罗斯石油买家征收连带关税。

据美国有线电视新闻网报道,

特朗普当天在白宫说,不想对俄罗斯石油征收连带关税,“但如果我认为他(普京)没有做好工作,我会这么做。我已经对委内瑞拉这么干了”。

此前一天,特朗普在接受美国

媒体采访时表示对普京“非常生气”。他威胁说,如果因俄罗斯的原因导致俄乌不能达成停火协议,美国可能对俄罗斯石油买家征收连带关税,所有俄罗斯石油买家将被征收25%到50%的关税。

## 尹锡悦弹劾案宣判在即 首尔部署1.4万名警察

韩国消息人士4月1日说,为防4日尹锡悦弹劾案宣判期间生乱,警方将在首都首尔部署1.4万名警察。

韩联社援引消息人士的话报道,如果有人试图闯入韩国宪法法院,将立即被逮捕;如果尹锡悦决定出庭听取宣判,警方将确保总统官邸至宪法法院的道路交通通畅,同时将在沿途把尹锡悦的支持者和反对者分隔开来。

另外,警方已经加强对宪法法院全部法官的安保措施。

连日来,赞成和反对弹劾尹锡悦的民众在首尔举行大型游行集会。警方表示,

将在弹劾案宣判前一天发布“乙级紧急令”,并在宣判当天发布最高级别警戒令“甲级紧急令”,动员所有警力全力维护社会秩序,最大限度防范社会混乱。

韩国宪法法院4月1日宣布,将于4日11时(北京时间10时)对尹锡悦弹劾案开庭宣判,裁决结果将决定其总统职务去留。

据韩联社报道,宣判日当天,首尔地铁3号线安国站将全天关闭,地铁车辆在该站甩站不停车,附近的光化门等多个地铁站届时也将视情况执行甩站措施。

据新华社微特稿



这是4月1日在法国斯特拉斯堡拍摄的欧洲议会全会现场。欧盟委员会主席冯德莱恩1日在法国斯特拉斯堡举行的欧洲议会全会上表示,欧盟有强有力的反制计划,必要时将反击美国关税政策。

新华社发

## 以军空袭贝鲁特致3死7伤

据新华社贝鲁特4月1日电 黎巴嫩卫生部1日说,以色列军方当天空袭黎首都贝鲁特南郊,已造成至少3人死亡、7人受伤。

以军当天在一份声明中说,以军战机对贝鲁特南郊代希耶地区进行了打击,目标是一名黎巴嫩真主党

人员,袭击是由以色列国防军和国家安全总局(辛贝特)实施的。

以军声明指责目标人员协助巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)袭击以色列平民,认为此构成“真实且直接的威胁”,因此以军对其采取行动。

缅甸地震

## 已造成2719人遇难

据缅甸媒体4月1日报道,缅甸领导人敏昂莱说,强震已造成全国2719人遇难。敏昂莱当天在首都内比都举行的赈灾募捐活动上说,强震还造成4521人受伤,另有441人失踪。

## 为遇难者默哀一分钟

当地时间4月1日12时51分02秒,缅甸全国响起警报,为地震遇难者默哀一分钟。缅甸国家管理委员会3月31日发表声明说,缅甸领导人敏昂莱当天宣布,将3月31日至4月6日定为缅甸地震全国哀悼周。

## 救出被困91小时妇女

当地时间4月1日上午,缅甸消防部门救援人员成功从首都内比都一栋建筑内救出一名被困91小时的妇女。当天上午8时左右,救援人员发现了这名63岁的被困妇女,经过一个多小时努力,这名妇女被成功救出。

## 中方救出8名幸存者

截至当地时间4月1日8时,中国救援队伍在缅甸受灾严重的曼德勒市共搜救出8名幸存者。其中,中国救援队搜救出4名幸存者,中国云南救援医疗队搜救出1名幸存者,社会应急力量搜救出7名幸存者(含配合国家队搜救出4人)。均据新华社电

**GREEN**  
绿色生活,低碳出行

出行  
绿色



中宣部宣教局 中国文明网